
令和６年第４回港区議会定例会議事日程  

 

令和６年１２月６日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

日程第 ２ 区長報告第 １２号  専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ高

浜等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ３ 区長報告第 １３号 専決処分について（港区立赤羽小学校グラウンド整備及び

港区立赤羽幼稚園等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １４号 専決処分について（（仮称）南青山二丁目公共施設新築工

事請負契約の変更） 

日程第 ５ 区長報告第 １５号 専決処分について（将監橋塗替塗装工事請負契約の変更） 

日程第 ６ 区長報告第 １６号 専決処分について（霞橋塗替塗装工事請負契約の変更） 

日程第 ７ 区長報告第 １７号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ８ 区長報告第 １８号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第 ９ 議 案 第 ９０号 令和６年度港区一般会計補正予算（第６号） 

日程第１０ 議 案 第 ９１号 令和６年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第１号） 

日程第１１ 議 案 第 ９２号 工事請負契約の承認について（港区立特別養護老人ホーム

白金の森等機械設備改修工事） 

日程第１２ 議 案 第 ９３号 工事請負契約の変更について（港区特定公共賃貸住宅シテ

ィハイツ高浜等新築に伴う電気設備工事） 

日程第１３ 議 案 第 ９４号 工事請負契約の変更について（港区特定公共賃貸住宅シテ

ィハイツ高浜等新築に伴う機械設備工事） 

日程第１４ 議 案 第 ９５号 工事請負契約の変更について（港区立赤羽小学校グラウン

ド整備及び港区立赤羽幼稚園等新築に伴う電気設備工事） 

日程第１５ 議 案 第 ９６号 工事請負契約の変更について（港区立赤羽小学校グラウン

ド整備及び港区立赤羽幼稚園等新築に伴う機械設備工事） 

日程第１６ 議 案 第 ９７号 物品の購入について（パーソナルコンピューター） 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１７  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１８  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第１９ 議 案 第 ８８号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第 ９９号 指定管理者の指定について（港区立元麻布保育園） 

日程第２１ 議 案 第１００号 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課

の共同設置に関する規約の変更に係る協議について 

（以上 保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第２２  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第２３  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第２４ 議 案 第 ８４号  港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第２５ 議 案 第 ８５号 港区まちづくり条例の一部を改正する条例 

日程第２６ 議 案 第 ８６号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

 



日程第２７ 議 案 第 ８７号 港区住宅駐車場の管理に関する条例の一部を改正する条

例 

日程第２８ 議 案 第 ９８号 訴えの提起について 

日程第２９ 議 案 第１０１号 特別区道路線の認定について（海岸一丁目） 

日程第３０ 請 願６第 １２号 ビル、マンションなど中高層建築物から落下物防止の啓発

を求める請願 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第３１  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第３２  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第３３ 議 案 第 ８９号 港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例 

（区民文教常任委員会審査報告） 

日程第３４  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第３５  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第３６  防災・危機管理等安全対策特別委員会からの中間報告につ

いて 

日程第３７  防災・危機管理等安全対策特別委員会の継続審査申出につ

いて 

日程第３８  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会からの中間報告

について 

日程第３９  こどもまんなか・少子化等対策特別委員会の継続審査申出

について 

日程第４０ ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会からの中間報告につい

て 

日程第４１  ＤＸ推進・行財政等対策特別委員会の継続審査申出につい

て 

日程第４２  交通等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第４３  交通等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４４  環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第４５  環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第４６  海外修学旅行調査特別委員会からの中間報告について 

日程第４７  海外修学旅行調査特別委員会の継続審査申出について 

日程第４８ 発 案６第  ３号 「年収１０３万円の壁」の早急な撤廃と地方財政への配慮

を求める意見書 

 


